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	   	   	   MESTERFOKON	  A	  NYELVTUDÁSSAL	  MOOC	  

Kiknek ajánljuk ezt a kurzust? 
Ez	  a	  kurzus	  azoknak	  a	  nyelvtanároknak	  szól,	  akik	  szeretnék	  a	  nyelvoktatás	  sikerében	  kulcsszerepet	  játszó	  
területeken	   elméleti	   tudásukat	   és	   szakmai	   gyakorlatukat	   fejleszteni,	   új	  módszerekkel	  megismerkedni	   és	  
kapcsolatot	   tartani	   más	   nyelvtanárokkal.	   A	   kurzus	   hat	   témát	   foglal	   magába:	   Nyelvtanulási	   elméletek	  
gyakorlati	  alkalmazása	  és	  második	   idegen	  nyelv	  elsajátítása,	  motiváció	  és	  demotiváció,	  önképzés	   (önálló	  
nyelvtanulási	   stratégiák,	   Life	   Long	   Learning,	  módszertani	   önképzés),	   differenciálás,	   a	   célnyelvi	   kultúrák,	  
SNIs	  nyelvtanulók	  (dyslexia,	  szorongás,	  viselkedészavarok,	  memória	  zavarok,	  stb).	  

A	  kurzus	  elméleti	  részei	  magyar	  nyelven	  érhetőek	  el	  többféle	  formátumban:	  vannak	  szakmai	  publikációk,	  
videó	   interjúk	   és	   előadások.	   A	   kurzus	   gyakorlati	   példái	   és	   a	   fórumok	   négy	   nyelven	   érhetőek	   el:	   angol,	  
francia,	  német	  és	  olasz	  nyelvet	  oktatók	  számára.	  	  

A	  kurzus	  ingyenes.	  

Mikor kezdődik a kurzus? 

A	  kurzusra	  2019.	  szeptember	  16-‐ától	  lehet	  jelentkezni	  és	  október	  24-‐én	  kezdődik.	  	  

Hogyan lehet elvégezni a kurzust? 
A	   kurzus	   8	   hétig	   tart,	   2019.	   október	   24-‐től	   december	   19-‐ig.	   Összesen	   6	  modult	   kell	   elvégezni,	   minden	  
modulban	  a	  feladatok	  90%-‐át	  legalább	  60%-‐os	  teljesítéssel.	  A	  feladatokat	  akárhányszor	  meg	  lehet	  csinálni,	  
hiszen	  az	  a	  cél,	  hogy	  minél	  többet	  tanuljanak	  a	  résztvevők.	  A	  haladást	  képzett	  facilitátorok	  segítik.	  

A	  sikeres	  teljesítés	  után	  az	  Eötvös	  Loránd	  Tudományegyetem	  által	  kiállított	  névre	  szóló	  tanúsítványt	  kap	  
minden	  résztvevő.	  

Hogyan lehet a kurzusra jelentkezni? 
A	  részvételhez	  ki	  kell	  tölteni	  a	  Jelentkezési	  lapot:	  http://tiny.cc/0qe8cz	  

A	   jelentkezést	  visszaigazoljuk,	  majd	  a	  megadott	  e-‐mail	   címre	  online	  meghívót	  küldünk	  a	   rendszerből.	   	  A	  
kurzust	  a	  http://mooc.elte.hu	  felületen	  fogják	  elérni	  a	  kurzusmeghívóban	  megadott	  módon.	  

 
Sok	  sikert	  kívánunk!	  

A	  kurzus	  fejlesztői	  és	  a	  program	  résztvevői	  
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